



# 东风风行 2016 款景逸 SUV 团购会本周六开启

现场优惠活动也同时推出

信阳消息(记者 王红霞)记者昨日获悉,为回报广大消费者的厚爱,信阳伟业风行汽车销售有限公司将于2月27日举行“金猴献瑞迎新春,风行行礼大拜年”活动。届时东风风行SUV全系车型超低价,2016款景逸SUV家族车型焕新上市。

景逸SUV大气稳重外观下,隐藏着一颗充满动力的心脏。作为东风风行专门针对中国市场研发的车型,它具有宽大舒适的空间、精湛的内饰设计、平顺的动力输出以及扎实的地盘感受。配置方面,全系配备后扰流板、带有读取功能的音响系统,随速感应自动落锁、加大室舒的SUVX5和X3均配有可加热外后视镜,集成LED转向灯的电后外后视镜,以及真皮方向盘等配置。

该店市场部肖经理介绍,



为庆祝景逸SUVX5和SUVX3上市,活动期间全新的2016款景逸SUV新车推出超值巨惠政策,预订活动也将火热进

行中,同时全系车型均给出超低优惠,活动现场惊喜不断,欢迎感兴趣的车粉朋友莅临赏鉴。

## 购车立省万元

海马汽车惊喜来袭



信阳消息(记者 王红霞 陈亚莉)近日,记者从信阳圣鼎海马汽车4S店获悉,圣鼎海马汽车推出“购车无忧 全系双免计划”,2月19日起,河南地区消费者购海马汽车旗下任意一款产品,即可享0购置税+0利率双项补贴,购车立省万元,大优惠,大力度,送大礼,让爱升级,史上最力度巨惠政策惊喜来袭!凡拥有河南省内户口的消费者持有效身份证件,在河南省内购买海马汽车郑州基地旗下全系产品——海马S5、海马M6、海马M3,均可享受购置税全免+贷款两年利息全免的优惠政策。

依据国家现行政策规定,2015年10月1日—2016年12月31日,消费者凡购买1.6L或以下排量汽车,即可享受购置税减半的惠民政策。在此基础上,海马汽车“双免计划”直接将另外50%购置税补给消费者。根据海马汽车“双免计划”的优惠政策,单购置税全免一项优惠政策,就可为消费者节省近万元的购车款,诱惑力十足。此外,新海马M3与海马M6 1.6L车型将于近期焕新上市,3月底配置更为丰富的海马S5科技版也将与广大消费者见面,购车意向的朋友万万不可错过!

## 春节长假后爱车保养注意事项

春节长假归来,经历了长途跋涉、各种复杂的路况后,爱车免不了“伤痕累累”,势必会对车辆的使用情况造成一定

的影响,那么长假后,车主应该注意爱车哪些方面保养呢?下面就让小编给各位车主介绍一下爱车保养的事项:

### 可自行先进行检查和处理

机油、防冻液、刹车液、助力油的油液是否缺少车主可以通过肉眼就能看出来,一般液面只要在上下刻度之间就是合格的。检查一下每个轮胎的气压是否在规定的范围内,如果不在,需要立即去检查原因,补胎或充气。轮胎的磨损程度也在本次检查的项目之

中,通过花纹的深度很容易判断此轮胎是否适合使用。

由于多数车主长假使用车辆频繁,加之有些地方天气恶劣,车身难免会有部分冰泥残留,车主要先去专业洗车店清洗一下车辆,防止腐蚀生锈,最好进行打蜡处理。检查一下车身周围是否有被石子

击中或刮蹭的痕迹,并及时寻求保险公司的帮助进行修复。

一些自己无法修复的项目也可以先通过感觉确定,比如是否跑偏,行驶中是否有异响,方向盘和发动机是否抖动等,以便去4S检查的时候及时将问题反映给工作人员进行专业检测。

### 进入4S店进行全面专业的检测和故障修复

由于长途驾驶,发动机机油及机滤的补充及更换是非常必要的,专业维修技师会对车辆的轮胎、底盘进行细致的检查,并对有问题的部分进行修理或更换。需要注意的是,此时车主可将自己检查到的问题告诉维修技术,以便他们用专业的仪器分析检测。

如果车辆跨省长途自驾,最好给爱车的底盘、油液和轮胎等进行检测和保养。先检测汽车底盘部分,通过举升机查看油箱、管路等有无蹭到。冬季轮胎容易磨损,长途归来如果轮胎跑偏,必须要做一个四

轮定位。

另外,关乎生命的制动系统及关乎人体健康的空调系统都需要进行检查。是否需要更换刹车片、是否需要清洁空气滤清器及空调风道,都需要技师经过专业的检测后决定。

发动机舱是车主比较容易忽视的一个地方,在长途行驶后,除了要清洗外表外,还应清洁发动机舱,因为经过长途行驶,在发动机上和各种电子元件上,会被灰尘覆盖,如不及时清理,在湿气的情况下,就会慢慢产生锈斑。这些

厚厚的灰尘也会影响发动机散热,造成车辆塑料部件老化。因此长假归来,清洁发动机舱尤为重要,发动机是汽车的核心部位,周围还有许多电气设备,弄不好会引起“短路”甚至“自然”等事故。

通过以上全面的检查过后,相信经过了长途跋涉历经艰辛考验的爱车已经恢复了原有的生机焕然一新。在新的一年里,朋友们在自己生活和事业蒸蒸日上的同时,也不要忘记时刻关注爱车的健康,这样它才能成为您关键时刻最得力的帮手。(小雅)

## 汽车 3·15

### 汽车消费投诉维权

#### 线索征集

如果您在汽车购车、消费、使用过程中有疑问,如果您在了解汽车后想买汽车,如果您清楚知道售后黑幕,都可以告诉我们,我们将和您一起维权,共同维护良好的市场消费环境。我们全力以赴为企业提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和买车消息,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动市场健康和谐发展。

电话:13939742725

15637607539 13837697819

QQ邮箱:386387707